MODA TASARIM TEKNOLOJİLERİ ALANI

KESİM DALI SORULAR (KALFALIK)
1. Hangisi iş kazalarındaki dolaylı zararlardan biri değildir?
A) Sipariş kayıpları
B) Tazminat maliyetleri
C) Mahkeme masrafları
D) Şirketin itibar kaybı

2. Normal bir dikişte 1 cm’de kaç dikiş adımı olmalıdır?
A) 3 dikiş adımı
B) 5 dikiş adımı
C) 7 dikiş adımı
D) 9 dikiş adımı

3. İfadelerden hangisi yanlıştır? 
A) Kumaş ile model uyumu önemli değildir.
B) Kumaş ile mevsim uyumu olmalıdır.
C) Model ile giyileceği yer ve zaman uygun olmalıdır.
D) Astar kumaşa uygun bir kumaştan yapılabilir.

4. 10 kişi bir işi 100 saatte yaparsa 25 kişi aynı işi kaç saatte yapar?
A) 40
B) 50
C) 150
D) 250

5. Hangisi erkek pantolonunda esas ölçülerdendir?
A) Diz yüksekliği
B) Kalça yüksekliği
C) Pantolon boyu
D) Tüm ağ genişliği

6. Hangisi katlama tekniklerine göre pili çeşitlerinden değildir?
A) Düz pili
B) Pilikaşe
C) Pilisoley
D) Volan

7. Hangisi kız çocukları için temel beden kalıbı yardımcı ölçülerdendir?
A) Tam boy
B) Bel çevresi
C) Sırt yüksekliği
D) Göğüs çevresi

8. Hangisi kuru apreleme işlemlerindendir?
A) Gerilme direnci
B) Yumuşaklığı
C) Kopma
D) Büküm

9. Hangisi ön terbiye işlemleri içerisine girmez?
A) Ağartma
B) Kostikleme
C) Merserizasyon
D) Yıkama 

10. Yakma denemesi sonucunda liflerin hangi özellikleri gözlenir?
A) Sesi
B) Kalan atığın ağırlığı
C) Parlaklığı
D) Yakma sonunda kalan artık
 



CEVAP ANAHTARI
1. B
2. B
3. A
4. A
5. C
6. D
7. C
8. D
9. D
10. D



